

CEEPUS PROGRAM – MOBILNOST STUDENATA 2022./2023.

Srednjoeuropski program razmjene za sveučilišne studije (CEEPUS) regionalni je program akademske mobilnosti aktivan od 1994. godine. Program se ostvaruje putem mrežne mobilnosti (mreže visokoškolskih ustanova povezane zajedničkom svrhom – područjem istraživanja) i mobilnosti izvan CEEPUS mreža (tzv. *freemoveri*).

Veleučilište u Rijeci sudjeluje u 8 CEEPUS mreža (dvije mreže su od ove godine u statusu *Umbrella*) i na osnovu toga dodijeljeno mu je određeni broj mrežnih mobilnosti u akademskoj godini 2022./2023.

CEEPUS podržava mobilnost studenata svih razina studija. Zemlje potpisnice ugovora CEEPUS svake godine određuju kvotu raspoloživih stipendija za dolazne mobilnosti u valuti „jedan mjesec stipendije“. Zemlje također određuju iznose stipendija za različite kategorije stipendista, kao i ostala prava CEEPUS-ovih stipendista (primjerice, besplatan smještaj, subvencionirana prehrana, zdravstveno osiguranje). Stipendije ovise o standardu života u pojedinoj zemlji i trebaju biti dostatne za potrebe mobilnosti. Studenti su također izuzeti plaćanja školarine.

Stipendija se dobiva od zemlje u koju se dolazi na mobilnost. Na mrežnim stranicama programa CEEPUS (<https://www.ceepus.info>) možete vidjeti koliko iznose stipendije za pojedinu zemlju i koja prava CEEPUS-ovi stipendisti imaju u određenoj zemlji. Republika Hrvatska svojim odlaznim stipendistima pokrivaju troškove puta. Obračun putnih troškova temelji se na paušalnim iznosima, utvrđenima prema zračnoj udaljenosti između matične ustanove stipendista i ustanove primateljice ([procedura](#) za povrat putnih troškova).

U CEEPUS-u se omogućuju dvije osnovne vrste mobilnosti, i to:

- mrežna mobilnost koja uključuje mobilnost unutar odobrenih CEEPUS mreža (*network mobility*) za koju su određene kvote osigurane i
- mobilnost izvan CEEPUS mreža, tzv. slobodnjaci (*freemoveri*)¹ za koju kvote nisu unaprijed osigurane i ovise o preostalim sredstvima unutar CEEPUS programa.

¹ Ova vrsta mobilnost nije vezana uz kvote unutar mreže. Kandidat se može prijaviti za navedenu mobilnost za bilo koje visoko učilište unutar zemlja članica CEEPUS ako ima pozivno pismo iste (*Letter of Acceptance of Host Institution*) te dva pisma preporuke (*Letter of Recommendation Home Institution*) od Veleučilišta u Rijeci. Sva pravila i obveze isti su kao i kod mobilnosti unutar mreže. S obzirom da se mobilnost izvan CEEPUS mreža (tzv. *freemovers*) odobrava s ciljem korištenja preostalih mjeseci stipendija nakon dva prijavna roka za mrežne mobilnosti, u većini se zemalja ova vrsta mobilnosti odobrava samo za ljetni semestar (iznimno u zimskome semestru, što ovisi o zemlji i ustanovi domaćina). Student mora provjeriti kod NCO CEEPUS zemlje domaćina i CEEPUS koordinatore ustanove domaćina odobravaju li mobilnost studentima izvan CEEPUS mreže.

Veleučilištu u Rijeci su za akademsku godinu 2022./2023. dodijeljene kvote za mrežnu mobilnost na pojedinim institucijama u okviru sljedećih CEEPUS mreža:

Mreža: Applied Economics and Management	Standardna studentska mobilnost*		Short term mobilnost**	
	Mjeseci	Osoba	Mjeseci	Osoba
University of Ljubljana Biotechnical Faculty prof. Andrej Udovc	2	1		
University of Primorska Faculty of Management Koper Marisol Pribac	4	1		

Fakultet za management Sveučilištu Primorska u Kopru, Slovenija je za sljedeću akademsku godinu otvorio mogućnost mobilnosti za jednog studenta Veleučilišta u Rijeci u trajanju od četiri mjeseca u okviru CEEPUS mreže. Sveučilište Primorska u Kopru svakako preporučuje razmjenu u ljetnom semestru jer je za zimski semestar teže pronaći smještaj u studentskom domu.

Mreža: New teaching technologies and new applications in modernization of teaching at the Faculties of Technical Sciences in connection with the needs of small and medium enterprises in the environment	Standardna studentska mobilnost*		Short term mobilnost**	
	Mjeseci	Osoba	Mjeseci	Osoba
Slovak University of Technology in Bratislava Faculty of Materials Science and Technology STU Assoc. prof. MSc. Eng., PhD. Radovan Holubek			1	1

Mreža: Modelling, Simulation and Computer-aided Design in Engineering and Management	Standardna studentska mobilnost*		Short term mobilnost**	
	Mjeseci	Osoba	Mjeseci	Osoba
Palacký University Olomouc Faculty of Education, Department of Technical Education and Information Technologies Mgr. Tomáš Dragon			1	1

Mreža: Interdisciplinary approach for enhancing knowledge in supply chain analytics (SCAN)	Standardna studentska mobilnost*		Short term mobilnost**	
	Institucija	Mjeseci	Osoba	Mjeseci
University of Montenegro Faculty of Mechanical Engineering PhD Boško Matović			1	1
University of Maribor Faculty of Logistics assistant professor Marjan Sternad			1	1

* semestralna mobilnost koja traje minimalno 3 mjeseca – u svrhu slušanja kolegija i polaganja ispita na inozemnoj instituciji i/ili pisanja završnog rada

** za ovu se vrstu mobilnosti prijavljuju studenti koji žele ostvariti mobilnost u svrhu istraživanja za završni rad te je minimalno trajanje 1 mjesec

Za mobilnost u zimskom semestru naredne akademske godine **kandidati odabrani na natječaju Veleučilišta u Rijeci** trebaju izvršiti prijavu u okviru ceepus.info do 15. lipnja 2022., odnosno za ljetni semestar ak. god. 2022./2023. do 31. listopada 2022.

UVJETI ZA MOBILNOST

Uvjeti koje mora ispunjavati student:

- završena najmanje dva semestra u području u kojem se želi prijaviti za mobilnost
- državljanstvo jedne od zemalja članica CEEPUS-a ili status studenta u jednoj od zemalja članica CEEPUS-a
- student koji je upisan na zadnju godinu preddiplomskog studija, a prijavljuje se za realizaciju studijskog boravka na prvoj godini diplomskog studija, može se prijaviti na mobilnost samo u ljetnom semestru.

NATJEČAJNA DOKUMENTACIJA I ROK ZA PRIJAVU

Studenti uz ispunjen **Prijavni obrazac** na engleskom jeziku (s motivacijskim pismom i **CV Europass obrascem**) dostavljaju Uredu za međunarodnu suradnju **prijepis ocjena na svim razinama visokoškolskog obrazovanja te Izjavu o obradi osobnih podataka**.

Kriteriji za odabir kandidata bit će ispravno popunjena i potpuna dokumentacija, akademski uspjeh, motivacijsko pismo i znanje jezika na kojem se odvija nastava. Studenti koji do sada nisu sudjelovali u mobilnosti imat će prednost pri odabiru.

Natječajnu dokumentaciju dostavlja se putem e-pošte na mobility@veleri.hr najkasnije do 13. lipnja za mobilnost u zimskom semestru te do 26. listopada za mobilnost u ljetnom

semestru. Kandidat će povratno putem e-pošte dobiti odgovor da je dokumentacija zaprimljena.

Svi kandidati bit će obaviješteni o rezultatima natječaja elektronskom poštom. Prijavom na natječaj kandidati/kandidatkinje pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabраниh/odbijenih kandidata.

Napomena: Ustanova domaćin (strana institucija) koja stipendira studente ima pravo odbiti predloženoga kandidata/studenta Veleučilišta u Rijeci.

PRIJAVA U SUSTAV CEEPUS NAKON ODABIRA NA NATJEČAJU

Ako je odlazna mobilnost odobrena od strane Veleučilišta u Rijeci, prijavitelj ispunjava *online* prijavu do 15. lipnja za zimski semestar odnosno 31. listopada za ljetni semestar. Prijave se vrše isključivo putem [CEEPUS online sustava](#) gdje se potrebno registrirati s ulogom *Mobility*.

Prijava se ispunjava prijavom u CEEPUS sustav i praćenjem poveznice Manage your mobility applications. Postupak podnošenja prijave pokreće se pritiskom na ikonu "Action", nakon čega je potrebno slijediti upute čarobnjaka.

Nakon što ispunite i podnesete prijavu u sustavu CEEPUS, Vašu prijavu treba odobriti Veleučilište u Rijeci kao matična ustanova, Nacionalni ured za CEEPUS u Hrvatskoj, ustanova domaćin te Nacionalni ured za CEEPUS u zemlji domaćinu, koji Vam dodjeljuje stipendiju. Elektroničkom poštom primit ćete automatsku obavijest o tome je li vaša stipendija odobrena ili odbijena. Ako je stipendija odobrena stipendist u CEEPUS sustavu treba potvrditi primitak stipendije potvrdom na „Accepted by Applicant“. Sve ostale podatke i dokumente vezane uz vašu stipendiju primit ćete od Nacionalnog ureda za CEEPUS u zemlji domaćinu.

[UPUTE ZA PODNOŠENJE PRIJAVE U SUSTAV CEEPUS](#)

DODATNE INFORMACIJE ZA STUDENTE

Student koji ostvaruje mobilnost isključivo u cilju slušanja i polaganja kolegija upisuje minimalno 20 ECTS-a.

Prije prijave na natječaj student treba proučiti sljedeće dokumente i informacije:

- informacije i smjernice o mobilnosti studenata mrežne stranice ustanove domaćina
- detaljno proučiti dio vezan uz CEEPUS mobilnost
- pronaći studijske programe te *syllabuse* kolegija i usporediti ih s programom i kolegijima matične institucije (nastojati pronaći kolegije s čim više podudarnosti, jer je veća vjerojatnost za priznavanjem kolegija na matičnoj instituciji)
- proučiti kalendar nastave (početak i završetak semestra).

Napomena: ako student odlazi na razmjenu u zimskome semestru, odmah po potvrđivanju primitka stipendije (kada je prihvatio nominaciju „*Accepted by applicant*“) dužan je javiti se CEEPUS koordinatorskom Veleučilištu u Rijeci kako bi se pokrenuo postupak pripreme dokumentacije zbog kratkog roka prijave!

Ako je student primio potvrdu od NCO CEEPUS zemlje domaćina da mu je dodijeljena stipendija (*Letter of Award*) potrebno je:

- proslijediti *Letter of Award* CEEPUS koordinatorskom Veleučilištu u Rijeci (mobility@veleri.hr)
- detaljno pročitati i upoznati se s uvjetima stipendije (*General Info Package for CEEPUS Scholarship Holders*, internetske stranice ustanove domaćina i sl.)
- izraditi Europsku iskaznicu zdravstvenog osiguranja
- regulirati upis na tekuću godinu na matičnoj instituciji, regulirati vizu ili privremeni boravak (ako je potrebno)
- stupiti u kontakt sa CEEPUS koordinatorskom na ustanovi domaćina (informirati se o smještaju, početku i završetku semestra, proceduri prijave na ustanovi domaćina, rokovima prijave itd.).

Nakon prihvaćanja prijave od strane ustanove domaćina CEEPUS koordinatorski Veleučilišt u Rijeci uputit će studenta u postupak pripreme obvezne dokumentacije prije odlaska na mobilnost (Obrazac o obvezama - prijedlog predmeta za priznavanje, *Learning Agreement for Studies*).

Student ne može otići na mobilnost prije potpisivanja sporazuma *Learning Agreement for Studies*.

MOBILNOST U SVRHU PISANJA ZAVRŠNOG RADA

Student mora regulirati sve obveze vezane za pisanje rada na Veleučilištu u Rijeci (prijava rada, predaja rada, obrana rada).

Nastavnik koji će biti mentor na Veleučilištu u Rijeci treba dati suglasnost da student provodi istraživanje i piše rad na ustanovi domaćina u inozemstvu. Na kraju mobilnosti student dostavlja pismo potvrde (*Letter of Confirmation*) te *Final Theses Report* kojega ispunjava *supervisor* na ustanovi domaćina.

Preporuka je da student prije mobilnosti (iznimno po dolasku na ustanovu domaćina) pronađe nastavnika (*supervisor*) koji će pratiti njegov rad za vrijeme boravka na ustanovi domaćina.

Student koji ostvaruje semestralnu mobilnost radi pisanja rada dužan je minimalno upisati i ostvariti (položiti) jedan izborni predmet.

Rokovi za izradu, predaju i obranu završnog rada u akademskoj godini obvezujući su za studenta u mobilnosti.

Nakon mobilnosti stipendist je dužan ispuniti *Mobility Report* u CEEPUS sustavu. Prije odlaska student treba ishoditi kod CEEPUS koordinatora ustanove domaćina potpisanu i ovjerenu potvrdu o duljini boravka (*Letter of Confirmation*). *Mobility Report* i *Letter of Confirmation*, ispunjava student. Ispunjavanje izvješća vrši se *online* u CEEPUS sustavu. Potom se oba dokumenta ispisuju te moraju biti potpisani i pečatirani od strane prihvatne institucije (*host institution*). Nakon ovjere dokumenata od strane prihvatne institucije, dokumente treba učitati u CEEPUS sustav (to čini ili sam student ili negdje to umjesto njega učini CEEPUS koordinatorska ustanova domaćina). *Letter of Confirmation* se može ispuniti tek nakon što student ispuni *Mobility Report*. Upute o ostaloj potrebnoj dokumentaciji dobit ćete u tijeku prijave / realizacije mobilnosti (dokumentacija u okviru CEEPUS programa je relativno jednostavna).

U roku od tjedan dana po povratku s mobilnosti student je dužan javiti se CEEPUS koordinatorskoj ustanovi i dostaviti ovjeren *Letter of Confirmation*.

Nakon izvršenja svih obveza na inozemnom visokom učilištu student je dužan dostaviti prijepis ocjena (*Transcript of Records*) s inozemnog visokog učilišta na kojem je boravio. Studentu se u dopunskoj ispravi o studiju upisuje sudjelovanje u programu mobilnosti. Predmeti koje student odsluša i položi na inozemnoj partnerskoj visokoškolskoj instituciji, a koji nisu predviđeni planom i programom na matičnoj instituciji, ne priznaju se kao dodatni ECTS bodovi.

Student koji je tijekom studijskog boravka pisao završni rad po povratku dostavlja *Final Report* potpisan od strane supervisora na ustanovi domaćina te uz prethodni dogovor s mentorom pristupa obrani.

Putni troškovi

Student ima pravo na povrat putnih troškova najviše za jednu ostvarenu mobilnost tijekom jedne akademske godine. Obračun putnih troškova temelji se na paušalnim iznosima, utvrđenima prema zračnoj udaljenosti između Veleučilišta u Rijeci i ustanove primateljice (*online* kalkulatora udaljenosti). Student dostavlja zahtjev za povrat putnih troškova najkasnije u roku od 30 dana po povratku s mobilnosti. Zahtjev za povrat putnih troškova podnosi matično visoko učilište za svoje odlazne stipendiste po završetku njihove mobilnosti. CEEPUS koordinatorska ustanova podnosi zahtjev za povrat putnih troškova stipendista najkasnije 45 kalendarskih dana po završetku mobilnosti. Rok za donošenje odluke (odobrenje ili odbijanje zahtjeva) jest 30 kalendarskih dana od primitka zahtjeva. U slučaju da NCO-HR od podnositelja zahtjeva traži nadopunu dokumentacije, rok za donošenje odluke produljuje se sukladno broju dana potrebnih za dostavu dodatne dokumentacije.

DODATNE INFORMACIJE

Ured za međunarodnu suradnju Veleučilišta u Rijeci: mobility@veleri.hr

Nacionalni ured za CEEPUS, Agencija za mobilnost i programe Europske unije: ceepus@mobilnost.hr